

Поезд победителей прибыл накануне на станцию Иркутск-Пассажирский

Всего приехали более 60-ти человек. В Иркутске они приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 63-й годовщины Победы.

Поезд с ветеранами на пироне вокзала Иркутск-Пассажирский встречали торжественно. Он прибыл около восьми утра. В этот ранний час не спали не только сами победители, но и те, кто организовал для них поездку из отдаленных районов области в центр. А именно власти Приангарья, представители комитета ветеранов войны, военной службы и железнодорожники. Как признались позже бывшие фронтовики, такого приема они не ожидали.

Иван Величко, ветеран ВОВ г. Тайшет: «Откуда мы знали, как нас примут? Отличная была встреча. Куда лучше-то?»

Программа пребывания ветеранов Великой Отечественной Войны из разных городов области в Иркутске оказалась более, чем насыщенной. Сразу с вокзала более шестидесяти бывших фронтовиков отправились на торжественный митинг к Вечному огню.

Сергей Сокол, первый заместитель губернатора Иркутской области: «Мы находимся накануне светлого праздника. Поистине всенародного праздника — Дня Победы. В этот день мы выражаем искреннюю признательность всем тем, благодаря мужеству которых, мы живем в свободной, великой стране».

После минуты молчания, вместе с представителями областных и городских властей, ветераны возложили цветы к мемориалу памяти.

Тем временем фронтовиков уже ждали в Иркутском высшем военном авиационном училище. На учебном аэродроме ветеранам продемонстрировали современные типы летательных аппаратов. Несмотря на непогоду, фронтовики пожелали вблизи рассмотреть самолеты и вертолеты.

На всем пути следования ветеранов сопровождали врачи медицины катастроф. Однако никому из победителей помощь специалистов не понадобилась. По их собственному признанию, в эти дни у них очень бодрое настроение и хорошее самочувствие.

В музее боевой славы авиационного училища закончилась экскурсия для ветеранов и они охотно делились с журналистами впечатлениями от поездки в Иркутск и воспоминаниями о Дне победы в далеком 1945-м году.

Дмитрий Ящук, ветеран ВОВ г. Братск: «Настроение было и хорошее и плохое тогда. С одной стороны мы были рады, что победили, а с другой стороны — сколько наших погибло, какое уж настроение? Но принимали победу, конечно и сегодня тоже прекрасное настроение. Я не нахожу лучше».

Лилия Муксинова, ветеран ВОВ г. Нижнеудинск: «Сначала я не хотела ехать, голова у меня кружится. А сейчас ничего, прекрасно. Это же ведь последний год. Сколько еще ждать? Уже по 84 года нам».

Анатолий Семечев, ветеран ВОВ, п. Усть-Ордынский: «Сегодня настроение, видите, бодрое у ветеранов. Жалко, что нас остается все меньше и меньше».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)